
  
  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (17) dezessete 

dias do mês de Novembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 

Costa, Augusto César Rodrigue Durando, Carlos Alberto dos Santos, 

Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 
José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel 
Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de ' 
Alencar, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 

Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, 
Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os verea PES = 

Gilmar dos Santos Pereira e Gaturiano Pires da Silva justificaram suas 

ausências. O Presidente em Exercício Manoel da Acosap intgt 
sessão ordinária e o vereador Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica, no 
livro de Jó, Capitulo 42, versículo 02. Em seguida, o segundo secretário 
em exercício, vereador Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata 

da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (13 x 0). Dando 
continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador 

Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno. Deu 
entrada para tramitação nesta Casa a seguinte matéria: Projeto de Lei 
do Legislativo nº 115/2022 — Autor Josivaldo Barros - Ementa: Revoga 
a Lei nº 3.569/2022, de 27/09/2022, que dispõe sobre a adoção de Of 
medidas de auxilio e proteção à mulher em estabelecimentos comerciais 
e de serviço nos casos que especifica e dá outras providências. Constou 
no expediente externo Ofício nº 1.619/22 — de Autoria do Poder 
Executivo - solicitando a retirada do Projeto de Lei do Executivo 
número 024/2022 — que dispõe sobre o Plano de Arborização Urbana 

do Município de Petrolina. O edil César Durando registrou É 

    

   
   

   
   

    

verbalmente “Moção de Aplausos” ao IF Sertão- Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano — Campos 
Petrolina — Zona rural, pela realização do Evento, com o TEMA: 
“Duzentos anos de Ciência, Tecnologia e Inovação do Brasil”. (O 
a NOÔ Osório Cm ma NR verbalmente “Voto de e so) nd eia 7 
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Pesar” aos familiares do senhor José Elio de Lima, conhecido como 

“Elio”, falecido recentemente. O parlamentar Diogo Hoffmann 
apresentou requerimento verbal de “Moção de Aplausos” A todos que 
compõe a equipe do SAMU, pelos 18 anos de existência, em nome da 
coordenadora senhora Katia. Após as discussões, as matérias do 

pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade (16 x 0). Na 

Ordem do Dia, o Presidente colocou para apreciação do plenário as 
seguintes matérias: -Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2022 - 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 
Excelentíssimo Senhor Senador da República Federativa Fernando 

Bezerra de Souza Coelho — Autor: Bancada da Situação; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 044/2022 - Concede Título de Cidadã 
Petrolinense ao Senhor Miguel de Souza Leão Coelho — Autor: 

Bancada da Situação; Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2022 - 

Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Som Malan ao 
Senhor Miguel de Souza Leão Coelho — Autor: Bancada da Situação. 
Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação única, os 
projetos de Decretos foram aprovados em bloco por unanimi 
(18 x 0); Em bloco foram apreciados os seguintes projetos: Projeto de 
Lei do Legislativo do Legislativo nº 098/2022 - Denomina 

pública localizada entre a Rua da Inglaterra e a Rua Holanda, no 

Bairro Areia Branca — Praça José Brandão Agra e revoga a Lei nº 

2.330, de 09/12/2010 - Autores: Maria Elena de Alencar e Elismar 

Gonçalves; Projeto de Lei do Legislativo nº 109/2022 —- Dá 

denominação as antigas ruas projetadas 7, 8 e 9, localizadas no 

Residencial Santa Barbara, no Loteamento Boa Esperança - Autor: Ruy 

Wanderley; Projeto de Lei do Legislativo nº 110/2022 — Denomina a 

Rua 4 do Bairro Jardim São Paulo — Rua Maria José de Farias 
Wanderley - Autor: Ruy Wanderley. Submetidos à apreciação d 

plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira para a segunda 

discussão e votação, foram os projetos aprovados em bloco nos dois ” 

turnos por unanimidade (17 x 0). Em questão de Ordem usaram da 

palavra os edis: César Durando, Ronaldo Silva, Capitão Alencar, 

Marquinhos Amorim e Josivaldo Barros, que trataram assuntos voltados 

para-as demandas da nossa população, apresentando assim, suas 

reivindicações aos órgãos competentes; O vereador César Durando 

deixou registrado que Petrolina hoje atende cem por cento (100%) de 

iluminação Led; na oportunidade parabenizou o prefeito municipal por 

tão relevante investimento. O edil Ronaldo Silva voltou a falar sobre as 

pavimentações de nossa cidade e discriminou algumas ruas que foram 

pavimentadas ia bio e já foram danificadas, cobrando, gssim da 
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Prefeitura uma fiscalização mais eficaz. Alguns vereadores registraram 

e parabenizaram o senhor José Janguiê Bezerra Diniz pela honraria 
recebida de Título de Cidadão Petrolinense, de autoria do vereador 
Capitão Alencar, uma homenagem merecida pelos grandes 

investimentos que tem feito em nossa cidade. O edil Josivaldo Barros 
justificou algumas de suas reivindicações em prol da população e 
parabenizou o Executivo por algumas obras realizadas em nosso 

Município. Alguns vereadores falaram sobre alguns pontos do 
regimento interno da Casa, especialmente no que se refere ao pedido em 

Questão de Ordem e o uso da Tribuna. O presidente pediu ao primeiro 
secretário da Mesa, vereador Rodrigo Araújo que marque uma reunião 

com a Comissão de Justiça e Redação, juntamente com o jurídico da 
Casa e resolvam dentro da legalidade esses impasses a respeito do 

Pedido de Ordem e o uso da Tribuna. Nada mais a tratar, o Presidente 
Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os     

   

     

rada presente ata, que após lida e aprovada vai 
ntes na última sessão. Petrolina, 22 de 

Manoel Aro Coelho Neto 
[Vice-Presidente 

«de A.Araújo 

  

  

     
Nunes da Silva 

2ºVice-presidente em Exercício 

Gaturiano Pires da Silva Alex se6aSE sas Gomes 

1º Secretákio
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